
V Levoči sa bude oslavovať: Príďte si vychutnať skvelé divadelné 

predstavenia aj dychberúci koncert filmovej hudby! 
 

Divadlo Zrakáč, súbor nevidiacich a slabozrakých hercov, tento rok oslavuje 15 výročie svojho 

založenia. Pri tejto príležitosti si divadelníci pripravili pre svojich priaznivcov malé prekvapenie. Už v 

marci zavítajú do Mestkého Divadla v Levoči, kde odohrajú dve divadelné predstavenia. V nich spolu 

s hercami Divadla Zrakáč účinkujú aj členovia Činohry SND, Emília Vášáriová a Ján Gallovič, či študenti 

DF VŠMU. Hudobným spestrením programu bude koncert filmovej hudby v podaní klavírno-

husľového dua PV Acoustic. 

 

Na čo všetko sa môžete tešiť? 
 

George Orwell – Zvieracia farma: Keď vládnu svine 

Kedy: Piatok 7. marca 2025 o 18:00 

Kde: Mestské divadlo Levoča, Divadelná sála 

Vstupné: dobrovoľné 

Účinkujú: herci Divadla Zrakáč a študenti DF VŠMU 

 

Žiaden človek nedokáže tak uraziť človeka, ako dokáže len človek človeka. A často pri tom človek 

človeka prirovnáva k zvieratám. Ale George Orwell si už dávno uvedomil, že to voči zvieratám vôbec 

nie je spravodlivé. Kto je človek aby sa vyvyšoval nad zvieratá? Orwell vo zvieracej farme ukázal, že je 

to presne naopak – to najodpornejšie a najzákernejšie, čím sa len zviera môže stať, je človek. A stáva 

sa ním práve v prostredí, ktoré v človeku odhaľuje živočíšne pudy a vo zvierati to najhoršie z 

ľudského. Zviera sa stáva politickým tvorom – zoon politikon. Podľa niektorých je zoon politikon druh, 

ktorý u nás postupne vymiera. No tento tvor je mimoriadne húževnatý a prispôsobivý, takže je 

pravdepodobné, že nikam neodchádza. 

 

Husľovo-klavírny koncert filmovej hudby: Victoria Linnen & Peter Zbranek 

Kedy: piatok 7. marca 2025 o 20:00 

Kde: Mestské divadlo Levoča, Kongresová sála 

Vstupné: 12 € (kúpiť online) 

 

Pianista Peter Zbranek a huslistka Victoria Linnen sú talentovaní slovenskí umelci, ktorých hudobné 

improvizácie a unikátne prevedenia známych svetových hitov zaručene oslovia každú generáciu. Mix 

klavírnej elegancie a husľového šarmu v ich podaní už ohúril množstvo účastníkov svadieb a eventov 

u nás i v zahraničí. Môžu sa tiež pochváliť niekoľkými spoločnými hudobnými klipmi k legendárnym 

piesňam od Queenu, Coldplay či Josha Grobana a ako duo sa objavili aj na CD s názvom Sviatočné 

piano. Príďte si vypočuť ich koncert plný slávnych melódií z filmov Piráti z Karibiku, Posledný 

Mohykán, Nedotknuteľní, Bohemian Rhapsody, Amelia z Montmartru, Perinbaba a mnohých ďalších. 

 

https://www.divadlozrakac.sk/
https://www.pianista.sk/Duo-klavir-husle
https://tootoot.fm/en/events/679c89aa883c42e2d38a2506
https://www.pianista.sk/
https://www.victorialinnen.com/


Ivan Stodola – Čaj u pána senátora 

Kedy: sobota 8. marca 2025 o 17:00 

Kde: Mestské divadlo Levoča, Divadelná sála 

Vstupné: 12 €, ZŤP 8 € 

Lístky si budete môcť zakúpiť osobne v pokladni Informačnej kancelárie mesta Levoča, Nám. Majstra 

Pavla 58, Levoča, t.č. 053 451 3763. 

Účinkujú: herci Divadla Zrakáč a členovia Činohry SND, Emília Vášáryová a Ján Gallovič 

 

Hra Ivana Stodolu Čaj u pána senátora sa odohráva (takmer) pred sto rokmi a zachytáva prvopočiatky 

demokracie na našom území. Keďže demokracia bola pre slovenský ľud niečím nepoznaným, 

novopečeným občanom istý čas trvalo, kým sa v dovtedy neznámom zriadení naučili orientovať. Aj 

preto si môžeme v správaní vtedajších politických predstaviteľov všimnúť neduhy, ktoré do vyspelej 

spoločnosti nepatria a dnes už sú dávno pokladané za prekonané. Svojich predkov však nemusíme 

súdiť príliš prísne – nemali predsa za sebou desaťročia skúseností, vďaka ktorým by mohli byť takými 

hrdými štátnikmi, akí stoja na čele našej krajiny dnes. Pozrime sa preto do minulosti na chvíle veselé i 

menej veselé, aby sme si viac dokázali vážiť vývoj, ktorým naša spoločnosť za tých bezmála sto rokov 

prešla. 

 

Divadlo, kde zrak nehrá žiadnu rolu 
"Divadlo Zrakáč tvorí skupina nevidiacich, slabozrakých a vidiacich hercov. V roku 2010 ho založil 

režisér Jozef Pražmári, ktorý tiež prišiel o podstatnú časť zraku. Od svojho vzniku súbor naštudoval 8 

inscenácií, reprezentoval Slovensko na medzinárodnom festivale v Záhrebe a získal Novinársku cenu 

s podcastom Zracast. Jeho domovskou scénou je od roku 2019 Modrý salón Slovenského národného 

divadla, kde po boku hercov Činohry SND Emílie Vášáryovej a Jána Galloviča aktuálne uvádza 

komédiu Čaj u pána senátora. 

 

V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte info@divadlozrakac.sk, 0904819163. 

mailto:info@divadlozrakac.sk

